Edvixé xaw Koarodiotpraxd [avemotimo Adnvay, Tufua Puowhc
ITpbodog ot Mnyavixr I, 29 Noeufplou 2022
Audpxela e€€taomg 2 Kpeg, Amavtote xou ot 3 Vépata, Koy emtuylo

Odua 1°:
Yodya povadatog udlac m = 1 xwveltar o€ de00UEV xaumOAn UTS Ty enidpoaoy xddetne avidpaong xou
dUvoune avtiotaone Ye Y€tpo (0o ue autd g taybTnTag (o xatdhhniec povddes). H déon tou eivon oe

x3Ve YpoVo (0 XUPTECLOVES CUVTETOYUEVEC)

cost —sint _, cost +sint _,
r=——""-"-"-¢€ = —%c¢

R 2 9 y - 2 9 z = O .
(o) Howo to yovadiaio € OTN POEd %VNONG XoU TOLXL 1) ETLTEOYLNL CUVICTWON TNG ETLTAYUVOTS de;
(B) [Totot 1 XEVTRPOUOAOG CUVIGTOOU TNG ETLTAYUVOTS Uy, TOLO TO HOVODLAO T TEOG TO XEVTREO XUUTUAOTNTAS
NG TEOYLAS xan TotaL 1) oxTivar xaumuAoTnToS R
(Y) Beeite tic duvdyeic mou aoxolvial 0T0 GOUN GV GUVARTNGT TOL YeGVoU Xat To €pY0 TOUC YioL TNV
xvnon ané t =0 wg t = In2.

Odua 2°:

H xivnorn 010 y®po twv gdoswy evog owyatidiou udlag m = 1 mou xwvelton o€ yia SidotacT diveton ané )

oyéon
Yy +V1I—-2 yoo 0<z<l1
|l 21+ oy 0>a> -1

a) LyeddoTe TN xivnon 6To YWEeo TV PAGEMY.

) o S0voun aoxeiton 610 cwuatidlo;

Y) Trohoyiote ye onoovdhnote 1p6m0 TNV NEEi0dO TOAAVTWONS TOU GOUATLOOL.

5) Av apyixd 10 cwpatidio mou déyeton auth Tn duvour Beedel axivnto oty Véon x = 1/2, oe n6c0 YpdVO
Vo gtdoer otn Veéon z = 0;

() Xyedidote Ty xivnon z(t) tou cwpatidiou mou déyeton auth T S0vaun av apyxd z(0) = 0 xaw v(0) = 1.

Ocua 3°:

OewphioTe Evay apUoVIXd TOhAVTOTH P udla m = 1 xau ehatiiplo TéT010 OOTE 1 GUYVOTNTA Tou va ebvor
wo. O tahaviwthc dev €xel dhvourn aviicTaoTng.

(o) Av o tohavtwtrc Seyelpeton and pa dOvaun tne wopenc F(t) = cos(2wot) + sin(wot) xou opytxd ftav
oty xatdotaon z(0) = v(0) = 0, va unohoytotel 1 xivnoy| Tou, z(t).

(B) O Brog apuovixde TahavtwThc, ywelc Ty dovoun F(t) tou nponyoluevou epwtiuatoc, €yetl To onueio
othpEic Tou o OyNUa TOU ETLTaUVETOL UE OTADERT EMTAYUVOT) g, EVE Ol dpytxés Tou cuVIXES (0o
emttayuvouevo ovotrua) eivar tdt 2(0) = v(0) = 0. Na unoloyloTel 0T0 emtTayLVOUEVO GUGTNUA 1 xiVoT
TOU TUAAVTWTY.

(Y) Lyetwnd pe 10 epwtnua (B), mow apywxt| xatdotacy tou tahaviwth z(0), v(0) oto emTayLVOUEVO
oOoTNUo Yo GPNVE TOV TARAVTOTH UOVIHO 6TV xotdotaot auty, dnhadh z(t) = x(0),v(t) = v(0);



ATYETY:

Ocua 1°:
T =—cost et y=—sint et = (cost+sint)e”", §j= (sint — cost)e"
U=10%+yy=e'(—cost T —sint ), d =3t + §jy = (cost +sint)e ' + (sint — cost)e*y.
(0() € = % = —cost & —sint g, 6w [U] = e
0
= (a-£)é =e"(cost T +sint y).
d]v| d| ] _
Ade: @ = A et
e d 5 ——¢& e o e

) d’q—a—ag—e Y(sint T — cost 7).

A a’H . A A~ ~ 7 — —t
n = A =sint & — cost g, OOt |d,| = e ".
Qg
2 2
v v
d|l=—=e&R=—-=c"
el = 7
(v) H avtiotaon eivar F' = ma. = —e 'é = —0 xou 1 x&detn avtidpoon N = md, = e 'n.
mu? 1 1 1 1
H xvnund| evépyela 5 = 56_% UELOVETOL Ao 5™ yeovo t = 0 ot 56_21112 =g Yeovo t = In2.
1 1 3
Ao Wp == ——-=——.
TSI R

In2
- 3
Ao Wy = /F -Udt = —/ e 2tdt = —3

0
To €pyo tng xddetng avtidpaong etvon undevixo.

Opa 2°:
a) Hedxerton via 800 avtixpuotéc napaBoréc. H @opd civar wpohoviaxt.
P Y P P pop POAOYLAXT)
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(B) Enedr n oyéon taydinrac-0éong eivon n Soouévn

1 11—
502+V(a:):E:>M



&}

Vo mpénet vo Yewpricouue 6t V() = 5

+ C, ombte

, —1/2 wio <z
Fla)==Viw) = {+1§2 Xta0>x

O meploplouds 610 BTN [—1,1] oyetlleTon Ye THY EMAOYY TG TWAC TNG EVEQYELNG X0 UTOROUUE Vol
uro¥€oouye 6Tl 1) Suvoxr) evEpyela elvan {Btar xon EXTOS AVTOU TOU BLICTAUATOS.
() H mepiodoc eivor auty| evoC ouald ETLTAYUVOUEVOU-ETIBEASUVOUEVOU GOUATIOO, UE UETEO ERLTAYUVONC

la| = F/m = 1/2 peto€l 1wy Soouévwy dxpwv g xivione o = —1, 24 = 1 xu niow.
0
=40 _g
a

’U(O) ’ 7 7, 7 7 7 4 Ié 7 7
To =~ avurpoowreler 1o ypovo petdfaong and To ornueio wopporiag peypt xdnowo axpato onuelo x4, T,
«xvo0UEVo ota VeTixd 1 oTa apvnuxd x, avtioTolyo.

(5)
Tijaso = 20z /|a| = /2 (1/2)/(1/2) = V2.

()
K(1) = v(0)t + 5 (1/2) =1~ /4 = t{4—1)/4

YioL 10 TpdTo xouudTt e xivrone 0 < ¢t < 4 mou 1 SOvaun eivar —1/2, xou
1
z(t) = —v(0)(t — 4) + §(+1/2)(t — 42 = —(t—4)+(t—4)?/A=(t—4)(t—8)/4

Yot To OEUTEPO XOUUATL %ot Opolwg Y HEYARDTEPOUS Yeovous. O XVAGES AVTITPOCWTEVOUY XOUUATI

TORUBOAGY-OEV EIVAL TULITOVOEWDHG XOUTOAT).

Ocpa 3°:
(o)

&+ wax = cos(2wt) + sin(wot) .



Enedr| n 00voun meptéyet oxpt3meg ) ouyvoetnta Tou taAavinth Yo tn Yécouue w xat 010 TENOC Aol
Bpolue ) Moon Yo ndpoupe To Gpto. H yevixn Aor Yo v

cos(2wt)  sin(wt)

x(t) cos(wot) + S sin(wpt) + 2 —d? P

Or otadepég ), S Ya uTohoYIGTOUY O TIG ApyIXEC GUVITXEG:

1 w
0=C+—5——,0=5 —
+w§—4w2’ Wt E e
omo6te 1) {nroduevn Aoor Ya etvan
(0) = lim | (cos(2ut) — cos(iont)) + ——— (sin(et) = (/) sincnt)
x = lim |——— (cos(2wt) — cos(w sin(wt) — (w/wp) sin(w
w—rwo wg — 4?2 0 W(Q) — w? 0 0
-1 , w  sin(wt)/w — sin(wpt) /wo
= 3 (cos(2wot) — cos(wot)) — wlg(rulo P P
— 1
= 2 (cos(2uwot) — cos(wpt)) — 5152 (sinw/w)'],_ s
—1 1 t)wot — si t
— 3 (cos(2wot) — cos(wot)) — §COS(WO )wiug sin(wot) :
To TAdTOC YEYURDYVEL YROUUIXA UE TO YPEOVO.
)
i =—wiz — ag
ue Ao
x(t) = C cos(wot) + S sin(wpt) — a_g
“o
XA AOY W TWY oRYIXWY CUVDTXGOY
() = — 2 (1 — cos(wot)) -
wo

(Y) ©a énpene z(t) = 2(0), v(t) = v(0) dnhadR Yo Véhape C' =S = 0, ondte

Me ddha Moy Yo énpene 2(0) = —24, v(0) = 0.



